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Comune di Trieste




Dipartimento Servizi e Politiche Sociali

Servizio Sociale Comunale
Socialità Anziani
NATALE 2019
Roiano e Gretta
Dicembre
Partecipazione ai mercatini di Natale. Esposizione di prodotti artigianali dei laboratori creativi degli Habitat Microaree della città in collaborazione con la Camera di Commercio di Trieste.
Piazza S. Antonio e zone limitrofe 
10, 17 e 18 dicembre dalle ore 9.00
Mercatino di Natale  in collaborazione con l'associazione “Roiano per tutti” insieme ai bambini e ragazzi delle scuole del comprensorio Roiano e Gretta che addobberanno l’albero di Natale.
Piazza Tra i Rivi a Roiano
Lunedì 16 dicembre ore 13.00
Pranzo di Natale organizzato da Habitat Microarea Gretta per i residenti del rione che frequentano la sede di HM. Su invito.
Pizzeria “L'Orizzonte”, via Carmelitani, 10
Venerdì 20 dicembre ore 10.00
Bicchierata di Natale, rinfresco  e scambio di auguri per i residenti del rione con distribuzione delle spese offerte dai consiglieri comunali della Circoscrizione alle persone bisognose conosciute da Habitat Microarea. 
Portierato sociale di Gretta, via Toffani, 2
Altipiano
Venerdì 6 Dicembre ore 17.00
Inaugurazione dell'albero di Natale di Opicina addobbato con manufatti degli anziani e dei bambini, in collaborazione con il consorzio “Insieme a Opicina” L'intrattenimento sarà a cura del Coro d'argento e le Putele dell' Aris. Seguirà l'inaugurazione del presepe di Nonna Bruna. 
Opicina, piazzale Monte Re
Mercoledì 11 dicembre ore 15.00
Festa di Natale con ricco rinfresco organizzata dall'associazione di volontariato Volop per i loro soci e per le persone seguite dai servizi sociali residenti sull'altipiano; parteciperanno i bimbi della scuola elementare di Opicina, il coro d'argento del Centro Capon, le putele dell’Aris e  il coro Tabor. Con il contributo della II Circoscrizione.
Opicina, sala della ZKB, via Ricreatorio, 3
Giovedì 12 dicembre ore 17.00
Inaugurazione del presepe con piccolo rinfresco offerto dal supermercato Bosco  di Villa Carsia. Si esibiranno il Coro d'argento e le Putele dell' Aris. Aperto a tutti 
Opicina, piazzale antistante il supermercato Bosco, Largo Tommaso, 3 
Giovedì 19 dicembre ore 15.30
Pranzo di Natale con Habitat Microarea Opicina e associazione Volop. Nel pomeriggio, dalle ore 15.30, grande festa di Natale per i 20 anni dell’associazione Volop  allietata dalla musica del mitico Andrea
Opicina, Centro Capon via Sant'Isidoro, 13
La rete della socialità anziani:
Servizio sociale comunale Uts 1 - Distretto Sanitario 1 – I Circoscrizione - Altipiano Ovest, II Circoscrizione Altipiano Est, III Circoscrizione Roiano, Gretta, Barcola, Cologna, Scorcola – Camera di Commercio – Habitat Microarea di Gretta -  Cooperativa La Quercia - Centro Capon -  Volop Opicina - Consorzio “Insieme a Opicina”–Associazione “Roiano per tutti” - Realtà associative del territorio - Volontari residenti.
