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Femminata – di Clara Ingargiola e Valentina Ghelfi, Italia
Femminata parla di violenza domestica, raccontando la storia di una donna che non può fare nient’altro che perdonare il suo uomo. Femminata è la vita di tutte le donne sottomesse o abusate dagli uomini, E’ la vita di tutte le donne che muoiono per questa violenza. ● Clara Ingargiola (Mazara, Sicilia, 1994) si laurea nel 2017 all’Accademia Nazionale del Dramma Antico di Siracusa.  E’ coreuta nei drammi classici al Teatro Greco di Siracusa dal 2015 al 2017; nel 2015 prende parte a “Medeia Medeias Medeia”, diretta da Nicasio Anzelmo al Teatro Antico di Segesta, e lavora con Moni Ovadia e Mario Incudine, (“Alla ricerca di una terra straniera più amica della nostra”, “Le Supplici”) ; nel 2017 (“Le Troiane”) e nel 2018 (“La favola del figlio cambiato”) lavora con Matteo Tarasco; nello stesso anno collabora con la compagnia teatrale romana “Gruppo Jobel”. ● Valentina Ghelfi (Piacenza 1994), inizia a studiare teatro con Mariangela Granelli. Dopo la laurea, si iscrive alla Scuola del Piccolo Teatro di Milano. Finita la Scuola del Piccolo nel luglio 2017, lavora con la compagnia svizzera V XX Zweetz, con la compagnia LumeTeatro, e con i registi Carmelo Rifici e Giorgio Sangati. Studia recitazione on-camera con Pupi Avati e Tim Kent e lavora per la televisione e in alcuni cortometraggi. Durante gli studi ha anche esplorato la danza contemporanea. Nell’estate di quest’anno pubblica il suo primo volume di poesie: “Los Senores ed io”.

Action - Evolution – di Antonio Mayor Rey, Spagna
Un lavoro dove fa da protagonista la filosofia evoluzionistica e un giovane uomo si immerge nel suo io più profondo per invitare il pubblico a riflettere sul processo evolutivo dell’uomo, da una prospettiva dove la sessualità mostra la via verso un futuro in cui la tecnologia diventerà la custode dell’essenza umana. ● Antonio Mayor Rey (Madrid, 1997). Inizia gli studi all’Instituto Padre Piquer, Madrid e al CEAC; prosegue frequentando dei corsi della ESNE Escuela Universitaria de Diseño, Innovación y Tecnologia, Madrid e della Escuela de Empresa, Madrid.  Nel 2016-2017 è community manager per la radio spagnola M80 della Empresa Grupo Prisa e fa il modello per diverse case di moda spagnole. Nel 2018 propone la sua prima performance al Centro de Artes Vanguardista La Neomudejar di Madrid.

Bauhaus 100 (Shade of Bauhaus) – di Lilla Tóth (capogruppo) 
e Noémi Endresz, Johanna Eperke Kiss, Kinga Ördög, Diána Polgár, Ungheria
Il tema è il centenario della Bauhaus. Shade of Bauhaus è un gioco di ombre, figure geometriche e corpi. ● I membri del gruppo sono studenti di architettura e di product design dell’Università di Sopron, Ungheria.  
